

Corrections/Updates to *A Passion for Space*, as of 04-16

Page 67, last paragraph, change Hutsel to Hutsell.

Page 123, 2nd paragraph, and page 125, 10th paragraph, change McClendon to McLendon.

Page 156, caption, change Burleson, to Burlison.

Page 167, 2nd paragraph, change 1980s and 1960s to 80s and 60s.

Page 214, Janis Plesums is a man. So in the last paragraph, replace sentence and first part of parenthetical “The only other women... (Plesums and ...)” with “The only other woman with a front room position on STS-4 was Flight Surgeon Ellen Schulman. (Anngienetta [sic] Johnson had been...)”

Page 259, 2nd paragraph, Denny Holt was not the Sim Supervisor for STS-5, so delete his name.

Page 275, replace caption for 13.7. with “STS-5. Columbia’s image is reflected in rainwater on the normally dry lakebed at Edwards AFB.”

Page 285, 2nd paragraph, cross out “Janis Plesums with”

Page 376, delete index listing for Denny Holt, change Hutsel to Hutsell

Page 379, delete index listing for Janis Plesums